



В Курганской области следователи СКР разыскивают пропавшего без вести мальчика



Лебяжьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области разыскивается Попов Юрий Владимирович, 04.08.1986 г.р., уроженец д.Верхне Глубокое, Лебяжьевского района Курганской области, зарегистрирован и проживал по адресу: Курганская область, Лебяжьевский район, р.п.Лебяжье, ул. Северная, д.37. С 03 по 04.07.2003 года он находился на берегу котлована в близи с. Прилогино Лебяжьевского района Курганской области, откуда пропал без вести и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы: (на момент исчезновения 17 лет), на вид 30-35 лет, рост средний (около 175 см.), телосложение худощавое, лицо по европейскому типу, лоб высокий, вертикальный, глаза карие, нос средний, прямой, губы трнкие, подбородок овальный, уши овальные, оттопыренность общая, волосы прямые, короткие, темного цвета, речь ясная, на груди три родинки.

Всем, кто располагает какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого, просим сообщить по телефонам: 8(35237)9-06-18, 8-919-562-85-77, 02 (102).

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1436120>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
